

# 科比亲邀易建联加盟湖人遭拒

本报讯 北京时间8月20日消息,《人民日报》和欧洲篮球专家相继爆料湖人曾经追逐过中国球员易建联(右图),针对这个流言,《篮球先锋报》也对诸多细节进行了揭秘,据悉,湖人当家球星科比·布莱恩特曾经亲自出马游说易建联。

据《篮球先锋报》了解,湖人今夏的确对易建联伸出过橄榄枝,具体时间并非近两天时间,而是大约三周前。当时湖人队也在积极追逐过去两个赛季因为伤病出勤率极低的刺头中锋麦基,与此同时,他们也准备了B计划,那就是引进易建联,当时他们跟易建联以及其经纪团队进行了接触。

为了表达诚意,湖人派出了科比作为说客,他亲自出马向易建联发出了邀请。

虽然过去两人没有过交集,但两人签了同一家运动装备赞助商,科比近些年也多次来华,两人之间有交情。科比曾经出马向易建联“喊话”,这也能显示他和湖人对易建联的重视。

只不过,科比与易建联究竟以何种方式沟通并不为外人所知,之前科比来华参加商业活动的时候易建联正跟随中国男篮在欧洲拉练,两人肯定没有进行面谈。

最终,易建联婉拒了科比和湖人的好意,新赛季他将继续留在广东队征战CBA,他之所以拒绝与科比联手,得到一个重返NBA的机会,是他综合考量各种因素之后的结果。

一方面,在湖人易建联很难打上首发,湖人内线有希伯特、巴斯、兰德尔,尤其是兰德尔跟易建联位置冲突,又是新赛季湖人的重点培养对象,别说首发,易建联连出场时间都很难争取到太多。



另外就是收入,据悉湖人给易建联的报价很低,而且是税后,他在NBA赚的钱也不如留在CBA所赚的多。目前看来,湖人只能给阿联开出一份一年140万美元的老

将底薪。而如果留在CBA的话,北京和新疆等大球会都愿意为其开出2000万人民币级别的大合同,年薪几乎是在湖人的3倍,而一签就是数年,相对更有保障。

值得一提的是,今年夏天,科比曾游说小加索尔、阿尔德里奇、乐福、德拉季奇、隆多和门罗,但都没有成功。

(新体)

## WADA主席评中国游泳受质疑:无端怀疑有失公平

新华社北京8月20日电 世界反兴奋剂机构(WADA)主席克雷格·里迪20日在这里表示,仅依靠揣测便说某些运动员使用兴奋剂是不公平的。

在被问到中国游泳队在世锦赛以及奥运会上的成绩遭到一些媒体质疑时,里迪说:“我不清楚这次喀山游泳世锦赛具体有哪些媒体评论,但无论他们揣测如何,都必须经得起检验。如果不经证实便怀疑运动员的能力或水平,那显然对运动员有失公平。”

里迪此次来北京访问了中国反兴奋剂中心,并参观承担北京田径世锦赛兴奋剂检测任务的北京实验室。他还将观看部分田径世锦赛比赛。田径世锦赛将于明天在国家体育场“鸟巢”开幕。

里迪表示,田径运动被兴奋剂疑云笼罩,但他希望本届世锦赛“是干净的比赛,干净的运动员得到保护”。

目前为止,国际田联对本届世锦赛的反兴奋剂数量缄口不言,称“为保证检查工作不受损害,国际田联不会透露检查计划。只要知道会进行赛前和赛内检查就足够了”。

8月初,英国《星期日泰晤士报》和德国广播电视联合会(ARD)几乎同时称拿到了来自5000多名田径运动员的12000多份兴奋剂血检结果,其中样本检测结果有疑问的运动员多达800人,2001年至2012年间的奥运会、世锦赛奖牌得主中有三分之一被波及。这些运动员来自多个国家和地区,暂无中国运动员被提及。

## 曼城签下阿根廷铁闸 转会费达3170万英镑

本报讯 昨天,英超劲旅曼城官方宣布签下了来自西甲瓦伦西亚的阿根廷中卫奥塔门迪,双方签约5年。曼城在声明中没有透露具体的转会金额,根据《天空体育》和《太阳报》的报道,奥塔门迪的转会费将达到3170万英镑。

根据曼城官网的消息,奥塔门迪将身披30号球衣,他也就此成为继斯特林和德尔夫之后,曼城今年夏天引进的第三位球员。

奥塔门迪作为阿根廷的绝对主力中卫参加了今年夏天的美洲杯,他上赛季效力于西甲劲旅瓦伦西亚,并且入选了2014-2015赛季西甲

最佳阵容,并且以6个进球的成绩成为上赛季西甲进球最多的后卫。此前,奥塔门迪曾效力于葡超劲旅波尔图,并曾帮助球队3次问鼎葡超冠军,还曾跟随球队于2011年站上过欧联杯的最高领奖台。

这位27岁的中卫在接受曼城官网采访时说:“我会尽自己所能来帮助曼城,希望我们可以一起获得很多冠军。”蓝月亮主帅佩莱格里尼评价他时说:“奥塔门迪很强壮,善于拦截,技术也非常好,我认为他是上赛季西甲表现最好的防守球员,我很高兴能有这样一位强援加盟。”

(中新)



曼城官方宣布奥塔门迪(右)加盟

## 詹姆斯推特发一条就值14万美金



本报讯 如果想让勒布朗·詹姆斯在推特上发一条推荐一下你的产品,那么得付出14万美金甚至更多,不过尽管如此,詹姆斯本人还不一定乐意。据ESPN体育商业记者达伦·罗维尔报道,詹姆斯在推特身价不菲,要他做广告,已经达到了一字千金的地步。

Opendorse是一家专门从事统计运动员社交媒体数据的公司,据这家公司透露,詹姆斯的推特粉丝达到2300多万人,他的媒体价值是全美国运动员中最高的,发一条价值达到139471美元。

在美国,推特价值前五的运动员竟然有4名是NBA球员,除了詹姆斯外,紧随其后的是凯文·杜兰特,达到66553美元,科比·布莱恩特虽然已经到了将退役的年龄,但仍为球迷所宠爱,每条推特价值也达到了42389美元。前五中,唯一不是NBA球员的是拳王弗洛伊德·梅瑟威,每条价值为34924美元。排名第五的是德怀特·霍华德,他近几年虽然状态未能达到巅峰,但仍拥有众多粉丝,每条价值达到34290美元。

(风体)



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY



超级大乐透  
SUPER LOTTO

### 鹰城体彩再掀中奖狂潮 彩民享受竞彩盛宴

**买彩票 就买超级大乐透**

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 **14.35 亿元**

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活

五大联赛激战正酣,欧冠对决火热上演,鹰城体彩也是飘红连连,最近十多天,鹰城彩民就斩获竞彩奖金超过300万元,令人大呼过瘾。

号角已经在世界的足球场上吹响,战鼓也在鹰城竞彩市场上密如雨点,单关胜平负在中奖上一枝独秀,无论懂不懂,不管会不会,竞彩二选一,都能成就中奖的奇迹。在这里有几个小技巧可以告诉大家:

- 1.选择赔率最小值进行投注
- 2.买主场,易中奖
- 3.避开让球赛事,降低比赛难度

筛选竞彩开出的比赛,选择没让球的比赛进行投注。这样的比赛难度减小,命中的概率也更大。选择赔率最小值进行投注。

同时,为了让更多人参与竞彩,享受竞彩带来的中奖体验,省体育彩票管理中心举办的竞彩活动拉开序幕,伴随欧洲各国联赛一同进入“超级竞彩季”。据了解,本次活动为了选拔我省竞彩投注的民间高手,采用“单国推荐赛”的方式每周进行打擂,获胜的选手将获得188元至888元不等的奖励;为了回报广大竞彩彩民多年来对竞彩的支持,本次活动再次开启“晒单赢百万红包”活动,一直持续到12月31日,每天都有红包等待着您。详情可咨询竞彩网点。

鹰城彩民已经行动起来了,高手不断涌现,已有很多彩民瓜分百万竞彩红包了,同时也有人已经得到188元至888元的打擂奖励,心动不如行动,躁起来吧,竞彩君。



**赢在体彩**

中国体育彩票 国家公益彩票